

Поступление в университет: захватывающие цифры и популярные направления



6 августа обновились [списки, поступающих на бюджет по программам бакалавриата и специалитета по основному конкурсу](#). 2844 новых политехников увидели заветный статус «Зачислен» на сайте «Поступление 2024».

Всего в этом году в Санкт-Петербургский политехнический университет поступило 3434 первокурсника на бюджетную форму обучения, в том числе 590 студентов были зачислены в приоритетный этап.

«В этом году наш университет побил собственный рекорд по количеству заявлений на программы бакалавриата и специалитета: в Политех подано 144 715 заявлений, из них 98 835 — на бюджет: это на 70% больше, чем в прошлом году! Мы входим в топ-5 вузов — лидеров по количеству бюджетных мест, занимая 4 позицию в стране, а среди вузов Санкт-Петербурга - первую. Поздравляю первокурсников с присоединением к нашему Политехническому братству!» - рассказал Андрей Рудской, ректор Санкт-Петербургского политехнического университета.

Эксперты уже отмечают рост интереса к инженерным специальностям по всей стране. В ТОП-3 самых востребованных инженерных направлений подготовки вошли «Ядерная энергетика и теплофизика» – 67 заявлений на место, «Автоматизация технологических процессов и производств» – 58 заявлений на место и «Строительство уникальных зданий и сооружений» – 40 заявлений на место».

Вместе с тем интерес к ИТ направлениям продолжает расти, так Институт компьютерных наук и кибербезопасности (ИКНК) Политеха остается самым популярным среди других институтов вуза. Здесь пальму первенства держат направления: «Прикладная информатика» - 104 заявлений на место, «Информационные системы и технологии» - 105 заявлений на место, «Информатика и вычислительная техника» - 97 заявлений на место.



Концепция приемной кампании Политехнического университета этого года – «Ты главный герой!». 3434 политехника, которым только предстоит проявить себя в новом статусе «Студент» и нам стало интересно, почему они выбрали Политех.

Арина Медведева из г. Кемерово поступила в СПбПУ по результатам Толстовской олимпиады по обществознанию на направление «Экономика» Института промышленного менеджмента, экономики и торговли (ИПМЭИТ).

«Политех имеет высокие рейтинги и популярность среди вузов, а также возможность вести активную студенческую жизнь. Для иногородних студентов здесь отличное расположение корпусов и общежитий, плюс сами условия в общежитиях полностью устроили», - рассказала первокурсница.

На вопрос - «Какой совет дала бы студентка, тем ко только готовится к поступлению?», Арина ответила: *«Выбирайте направление, которое вам по душе, если вас привлекает экономика, не нужно идти в вуз на программиста только потому, что вы будете учиться в красивом главном здании или оно находится недалеко от вашего дома. Важно найти то, что действительно будет интересно».*

Другой политехник - Григорий Ябров из Саранска, Республика Мордовия, первокурсник направления «Технология художественной обработки материалов» Института машиностроения, материалов и транспорта (ИММиТ) поступил в университет по результатам Всероссийской олимпиады школьников (ВСОШ) по технологии. Григорий дважды становился призером заключительного этапа Олимпиады самого высокого уровня. Он рассказал, что уже 6 лет увлекается резьбой по дереву и целенаправленно шел к победе. Опыт наставника, поддержка родителей, учителей и администрации естественно -технического лицея №43 г. Саранск очень помогла в достижении выдающихся результатов.



«Ребятам, у которых поступление ещё впереди могу посоветовать участвовать в максимальном количестве различных олимпиад. Таким образом вы сможете выбрать свое направление, которое вам однозначно удастся развить. Я практиковал участие во всех олимпиадах школьного этапа ВСОШ, на город проходил в среднем по 8, региональных было около 4, а на заключительный этап проходил по одному предмету. Поэтому пробовать и не бояться – только так можно добиться результатов!», - заключил Григорий Ябров.

Мы от всей души поздравляем тех, кто уже прошел этап поступления. Вся полезная информация для вас собрана на специальном [сайте](#) для первокурсников .

Для тех, кто поступает на контракт, **окончание приема документов заканчивается 12 августа**. Напоминаем, что оригиналы необходимо принести до 14.августа до 12:00.

До встречи в Политехе!